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ACTA 032 

 
HORA: 07:59 A.M. 
FECHA: LUNES 28  DE FEBRERO DEL 2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN.  
4. CITACIÓN DOCTORA LAURA CAMILA CAMACHO SANABRIA, INSPECTORA 

DE POLICÍA, DOCTORA CAMILA CASALLAS, SECRETARIA DE GOBIERNO, 
CAPITÁN HAROLD MARTÍNEZ COMANDANTE DE ESTACIÓN DE POLICÍA, 
ESPACIO CONCEDIÓ Y SOLICITADO POR EL SEÑOR JUAN MANUEL NIÑO 
GUAYACÁN 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
6. CLAUSURA DE SESIONES ORDINARIAS DEL MES DE FEBRERO, HIMNO 

NACIONAL, DEPARTAMENTAL Y MUNICIPAL   
 

 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                  X 
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY  X 
10 REY DURAN SHIRLEY   X 
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  
 
Contestaron a lista 10 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, 
decidir y aprobar. 
 
El Honorable Concejal CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES, ingreso a las 8:45 a.m. 
El Honorable Concejal PORRAS CARVAJAL YON FREDY, ingreso a las 8:03 a.m. 
El Honorable Concejal REY DURAN SHIRLEY, ingreso a las 8:06 a.m.                                                        
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2.   LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 Ausente  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  Ausente  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 
Con 11 votos positivos 0 negativo, 2 ausentes el orden del día es aprobado por 
mayoría.  
 
Se declara un receso siendo las 8:04 a.m. 
Se levanta el receso siendo las 8:08 a.m.  
 

3. ORACIÓN  
 
La oración la efectúa el honrable concejal Pedro León Orrego Gaviria.  
 

4. CITACIÓN DOCTORA LAURA CAMILA CAMACHO SANABRIA, INSPECTORA 
DE POLICÍA, DOCTORA CAMILA CASALLAS, SECRETARIA DE GOBIERNO, 
CAPITÁN HAROLD MARTÍNEZ COMANDANTE DE ESTACIÓN DE POLICÍA, 
ESPACIO CONCEDIÓ Y SOLICITADO POR EL SEÑOR JUAN MANUEL NIÑO 
GUAYACÁN 

 
El presidente solicita se de lectura a las excusas presentadas por los funcionarios. 

La secretaria da lectura a los siguientes documentos: 

• Excusas, doctora Laura Camila Camacho Sanabria, inspectora de Policía. 

• Excusas, capitán Harold Leonardo Martínez Castaño, comandante de estación 

de Policía.  
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Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Humberto Flórez. 

Se ha venido perdiendo el espacio público para la comunidad sobre los andenes.  

Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Sierra. 

Hace referencia a la problemática de las motos, el parqueadero y animales de tracción 

animal. 

Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 

La intención es llegar a un acuerdo entre la comunidad y los establecimientos 

nocturnos, se a presentado muchas quejas por parte de la comunidad por parte de 

estos establecimientos públicos. 

Sería bueno que se empezara a realizar las actividades y si no se está cumplimento 

con la ley empezar hacer sellamiento de los establecimientos. 

Tiene la palabra Honorable Concejal Juan Álvaro Rey. 

Quiero decir que este debate del día de hoy no es viable, no se encuentran todas las 

partes. 

Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Humberto Flórez. 

Voy hacer la proposición modificar el orden del día para incluir el punto de 

intervención de la comunidad sobre el debate que se está adelantando.  

Votación general para la proposición es aprobada. 

Se inicia el receso siendo las 8:41 a.m. 

Se levanta el receso siendo las 8:49 

Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 

El concejal da lectura del cuestionario que se envió a los funcionarios.  

Tiene la palabra Doctora Camila Casallas, secretaria De Gobierno. 

En relación a los establecimientos, el municipio no cuenta con una zona en el PBOT, 

destinada para el tema de a los establecimientos de comercio. 

Se esta pidiendo acompañamiento de la secretaria de planeación para llegar a un 

acuerdo con los establecimientos de comercio.  
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En relación al manejo de vehículos por parte de los menores de edad, la inspectora ha 

hecho controles, sin embargo, no contamos con un parqueadero. 

Se hicieron campañas con CORMACARENA, en diciembre donde se hicieron 

compromisos, para el día 4 de marzo se va hacer la reunión, se van hacer visitas 

relámpagos en los establecimientos. 

En cuanto plan de acción, se encuentra la de dar cumplimiento al de establecer y 

mantener el orden público, se van a realizar estrategias. 

CORMACARENA, tiene establecidas multas, adicionalmente está el código de 

convivencia ciudadana.  

Los Honorables Concejales realizaron aportes y solicitudes en relación al tema del 

debate. 

Honorable Concejal Juan Álvaro Rey Riveros. 
Honorable Concejal David Murcia 
Honorable Concejal Jairo Camargo Duran  
Honorable Concejal Yon Fredy Porras Carvajal 
 
Honorable Concejal Ronal Sierra. 
Solicita informe si la citación se envió por escrito. 

La secretaria manifiesta que sí. 

Honorable Concejal Gustavo Chica. 

Hace la solicitud para las personas con discapacidad. 

Honorable Concejal Cristian Suarez. 

Solicita se le de la palabra a la comunidad. 

Honorable Concejal Zamir Peña  

Solicita a la Secretaria de Gobierno actúe para dar solución.  

Honorable Concejal David Murcia 

No se ha perdió el tiempo, porque los principales afectados es la comunidad y son los 

que han venido radicando quejas en la comunidad.  

Honorable Concejal Yon Fredy Porras Carvajal 
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Para que exista debate tiene que estar las partes, más de doce años llevamos con este 

problema y ha faltado autoridad. 

Honorable Concejal Yon Oscar Javier Dangond. 

Solicita le den la palabra a la comunidad. 

Honorable Concejal Jairo Camargo 

Solicita que los compromisos queden plasmados, con la comunidad y los 

establecimientos públicos, entonces necesitamos que estén todas las partes o las 

mayorías y que la administración municipal genere un proyecto de acuerdo para que 

el concejo la aprueba y es obligatorio su cumplimiento. 

Se le concede la palabra de la comunidad los cuales informa sus inconformidades. 

• Juan Manuel Niño Guayacán. 
• Alfonso Patiño 
• Nerido Labrador Mora. 
• Luz Marina Leguisamo. 
• María Nieve Ariza. 
• Néstor Sanabria daza. 
• María Amparo Rocha. 

 
Tiene la palabra Doctora Camila Casallas, secretaria De Gobierno. 

Se están haciendo mesas de trabajo para tener mas control en esto bares, pero no 

puedo tomar decisiones sin estar todas las partes. 

Honorable Concejal David Murcia. 

En ningún momento he dicho que la responsabilidad es solo suya, pero usted puede 

asignar tareas a cada uno lo que les corresponden,    dentro de nuestras funciones está 

el ordenamiento territorial y de eso es lo que debemos estar pendiente. 

Honorable Concejal Yon Fredy Porras Carvajal 

Si uno de los funcionarios no cumple con los compromisos pactados el concejo es el 

encargado de hacer control político, pienso que debemos insistir en este debate y 

deben estar todas las partes. 
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Honorable Concejal Jorge Humberto Flórez Rojas. 

Ella tiene un equipo que tiene sus propias funciones en cabeza de la secretaria de 

gobierno, y se debe invitar a la personera para que sea garante den este proceso. 

Honorable Concejal Ronal Sierra. 

Invito a la secretaria a darle solución a comunidad y donde sea posible contener los 

derechos de los que trabajan, la comunidad esta cansada de esta situación. 

Honorable Concejal Zamir Peña.  

En doce años no ha pasado nada, y que vamos hacer un debate para que pase, 

secretaria de gobierno esta en sus manos que eso pase, usted es la responsable del 

tema de los ruidos, el espacio público, solicito como concejal que actúe, ya la 

comunidad ha dicho que es lo que quiere, recordemos que la secretaria de gobierno es 

la segunda al mando después del señor alcalde. 

Nota el presidente sede la presidencia. 

Honorable Concejal Pedro León Orrego. 

Solicito que se exija la insonorización externa en los locales. 

Estoy de acuerdo que se haga un debate. 

Honorable Concejal Ronal Sierra. 

El concejal lee la sentencia T397 de la corte constitucional que tiene que ver con 

contaminación auditiva. 

Honorable Concejal Yon Fredy Porras Carvajal 

Cada vez se ha hecho un debate en las diferentes administraciones ha habido 

resultados. 

Honorable Concejal Jua Álvaro Rey.  

La secretaria tiene una responsabilidad muy grande es hacer cumplir la Ley, y una vez 

se ejecute las actividades serias bueno que nos informe de lo que se ha venido 

realizando. 
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Honorable Concejal David Murcia. 

 Desafortunadamente no vinieron todos los comerciantes, creo que o hay necesidad de 

otro debate, la doctor Camila lleva todas estas inconformidades, cuando se tenga las 

decisiones que se  van a tomar con su equipo de trabajo y nos cuenten.   

Tiene la palabra Doctora Camila Casallas, secretaria De Gobierno. 

El equipo de trabajo va hacer todo lo que considere pertinente, se va a trabajar. 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

No reposan proposiciones en secretaría presidente. 

El presidente solicita a la secretaria informe si hay solicitud de participación por parte 
de la comunidad. 

 
La secretaria manifiesta; no señor presidente. 
 
Se inicia el receso siendo las 11:33 a.m. 
Se levanta el receso siendo las 11: 40  a.m.  
 

6. CLAUSURA DE SESIONES ORDINARIAS DEL MES DE FEBRERO, HIMNO 
NACIONAL, DEPARTAMENTAL Y MUNICIPAL   

 

Se entonan los himnos. 

En vista de que ningún honorable concejal está solicitando el uso de la palabra y 

evacuado el último punto del día doy por terminada y clausuradas las sesiones 

Ordinaras del mes de FEBRERO y queda convocados para el día 1 de mayo hora 

reglamento o si a bien el ejecutivo tiene en llamarnos a sesiones extraordinarias se 

cierra la sesión siendo las 11: 50  a.m.  

 

 ____________________________________                                  _______________________________ 
PEDRO LEON ORREGO GAVIRIA                        GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                               secretaria genera 
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